
ОЕСР: СПОЖИВЧІ ЦІНИ

На сайті Організації економічного співробітництва та розвитку опублікована
статистична інформація «Споживчі ціни ОЕСР».
Наголошується, що інфляція в країнах ОЕСР продовжує знижуватися (7,4%
проти 7,7%), причому це відбувається у 27 з 38 країн ОЕСР. Разом із тим, у 10-
ти країнах вона перевищила 10%, а в Угорщині і Туреччині – 20%.
Продовольча та енергетична інфляція потроху сповільнюються.
Продовольча інфляція знизилась з 14,0% до 12,1%, що мало місце у 33-х
країнах ОЕСР, але у більшості країн (30) вона була вищою за 10%.
Енергетична інфляція скоротилась до 0,7% на місяць. Базова інфляція
(розрахована за індексом цін на продукти харчування та енергоносії)
залишається високою – понад 7%, причому у 13-ти країнах ОЕСР вона навіть
зросла (головним чином через інфляцію у сфері послуг, яка формує
близько двох третин загального рівня інфляції). Інфляція у сфері послуг,
розрахована за даними 33-х країн ОЕСР, становить 6,0%, але у значній
кількості країн вона зростала. У річному вимірі інфляція у країнах G7 була
стабільною (5,4%). У Великій Британії зафіксовано найбільше серед країн G7
падіння, що відображає різке зниження енергетичної інфляції, незважаючи
на помітне зростання базової інфляції, яка досягла найбільшого з березня



1991 року показника. В Італії зафіксоване значне зростання загальної
інфляції внаслідок підвищення цін на енергоносії. Власне, базова інфляція
була основним чинником зростання інфляції в Італії, Канаді, Німеччині,
Японії, Сполученому Королівстві та Сполучених Штатах. В єврозоні інфляція
у річному вимірі за гармонізованим індексом споживчих цін також зросла
(до 7,0%). Що стосується країн G20, то інфляція у річному вимірі
скоротилась тут до 6,5%. За даними країн, які не входять до ОЕСР, інфляція
помітно знизилась у Бразилії, Китаї, Індії, Індонезії та Південній Африці,
зросла в Аргентині, а у Саудівській Аравії була стабільною.
Детальніше: https://is.gd/NTP2CE, https://is.gd/zvcbw2
Фото: скріншот
#НРАТ_Усі_новини #НРАТ_OECD

https://is.gd/NTP2CE
https://is.gd/zvcbw2

